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A HTTP Alapítvány versenyportáljának használata 

Regisztráció a portálra 

Első lépésként kattintson a lap jobb oldalán, a Bejelentkezés gomb alatt található „Új fiók 

létrehozása” hivatkozásra!  

 

Ezek után megjelenik a regisztrációs oldal. Töltse ki a regisztrációs űrlapot! A *-gal jelzett mezők 

kitöltése kötelező, de a WorldSkills versenyre jelentkezőknél a születési dátumot, oktatói verseny 

esetén pedig az akadémiai azonosítót is meg kell adni!  

 

A felhasználónévnek egyedinek kell lennie! Fontos, hogy valós e-mail címet adjon meg, mert a 

rendszer oda fogja küldeni a regisztráció véglegesítéséhez szükséges visszaigazoló levelet.  

Ha akadémiai tag (hallgató vagy oktató) akkor kérjük adja meg a az akadémiai azonosítóját is! (Ezt a 

http://cisco.netacad.net oldalra történő belépés után a „My profile” menüben találja meg)! Ha nem 

akadémiai tag, akkor a végzettségnél válassza az „Egyik sem” opciót, az „Akadémiai azonosító” 

mezőt pedig hagyja üresen!  

http://cisco.netacad.net/


   

 2. oldal 

 

Ha kitöltötte az adatlapot, kattintson az „Új felhasználói azonosító létrehozása” gombra! 

A gomb megnyomása után a rendszer jelzi, hogy a regisztráció megerősítését szolgáló e-mailt a 

megadott e-mail címre elküldte.  

 

Kérjük, kövesse a levél utasításait az azonosító megerősítéséhez! A művelet sikeres befejezése után 

az ábrán látható üzenttel jelzi a rendszer , hogy az azonosítója létrejött, a későbbiekben bármikor be 

tud jelentkezni a portálra.  
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Jelentkezés a versenyre 

Kattintson a fenti ábrán látható „Versenyek” gombra! (A későbbiekben a bejelentkezést követően a 

„Minden verseny” gombra kattintva is ide juthat.) A következő oldal jelenik meg: 

 

Válassza ki, hogy melyik versenyen szeretne indulni! Kattintson a versenyszám nevére! 

 

 

Az „Igen” gombra kattintva erősítheti meg a nevezését, s ezzel együtt a versenyre történő 

jelentkezése is befejeződik. Ezt követően a versenyhez tartozó portálterületre jut. Itt jelennek meg a 

versennyel kapcsolatos hírek, és az első forduló időtartama alatt itt jelennek majd meg a 

megoldandó feladatok is. 
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A kiválasztott versenyszámon kívül a Bemutatóra is ajánlott mindenkinek belépnie, mert itt 

találhatóak a mintafeladatok, amelyekhez hasonlóak lesznek majd a tényleges versenyen. A 

Bemutató verseny alkalmat ad arra is, hogy a portál működésével és felépítésével 

megismerkedhessen. 

Ha véletlenül rossz versenyre jelentkezett volna, akkor kattintson a bal oldalon található 

Adminisztráció mezőben a „Kiiratkozás a versenyről” menüpontra!  

 

Ha további kérdése lenne, keressen bennünket az info@netskills.hu címen! 

Jó munkát és versenyzést kívánunk! 

mailto:info@netskills.hu

